BK

Nygammalt - Heat 4 2012-10-03

Albrekts

SCRATCH

Partavling, 28 bord, 54 par. Antal brickor: 20. Medel: 500.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 E8 639.0 63.90 Jenny Myrendal - UIf Andreasson 62212 47041 Asa/Frillesds BK
2 B8 638.9 63.89 Jan Janson - Bengt Appelqgvist 37924 63335 BK Falkenberg
3 Cl 636.0 63.60 Birgitta Hjelte - Lena Martensson 65698 84025 BK Albrekts
4 C5 621.0 62.10 Annemarie Mauritzson - Frank Johansson 58682 56449 BK Albrekts
5 A10 613.3 61.33 Kerstin Adie - Inger Wallin 26757 61941 BK Allians, Halmstad - SPF Kvarnens BK
6 A4 607.5 60.75 Margreth Gustavsson - Elsie Blomgvist 55996 55992 BK Allians, Halmstad
7 B15 6050 60.50 Anders Bengtsson - Sven-Anders Svensson 2777 65952 BK Falkenberg
8 C8 593.0 59.30 Nicklas Barman - Jan Gustavsson 60737 60706 BK Albrekts
9 E4 557.0 55.70 Lena Ljungqvist - Rolf Sandberg 39612 58235 Asa/Frillesds BK
10 Bl 555.6 55.56 Sven Bilén - Lennart Nilsson 63334 19849 BK Falkenberg
11 Al 553.3 55.33 Anita Ottosson - Maud Ohlsson 90760 42187 BK Allians, Halmstad
12 D7 550.0 55.00 Jorgen Persson - Stig-Arne Nagard 31291 38254 Laholms BK
13 E6 548.0 54.80 Tommy Ljungqvist - Marita Blomqvist-Sandberg 39613 58236 AsalFrillesés BK
14 D12 543.0 54.30 EvaLena Glimne - Matts Idoffsson 81091 61185 Laholms BK
15 D9 535.0 53.50 GunillaJohansson - Bengt Karlsson 32115 40255 Laholms BK
16 B3 530.0 53.00 Asta Odinge - Einar Jonsson 25658 2732 BK Falkenberg
17 D10 526.0 52.60 Goéran Johansson - Ann-Christin Wallin 9624 40247 Laholms BK
18 B7 523.3 52.33 Bernt Randén - Eva Randén 31979 54455 BK Falkenberg
19 A2 5222 5222 Goran Rohlén - Ingrid Olsson 34064 63458 BK Allians, Halmstad
20 C6 520.0 52.00 Stig Emblad - Britt Inger Kjellman 50601 58665 BK Albrekts
21 D6 519.0 51.90 Ingalill Svensson - Mona Joleby 92783 56950 Laholms BK
21 D1 519.0 5190 LennartNordberg - Anders Trydell 13321 54429 Laholms BK
23 E3 514.0 51.40 Jan-Roger Lilja - Inger Strandahl 43983 33847 Asa/Frillesds BK
24 D5 512.0 51.20 Maud Brink - Lena Akvist 82812 83478 Laholms BK
25 D3 510.0 51.00 Kerstin Trydell - Agneta Hagerstrém 48769 48771 Laholms BK
26 B2 5089 50.89 Leif Bengtsson - Lars Andersson 33986 63337 BK Falkenberg
27 C2 507.0 50.70 Ingegerd Peterson - Ulla Aberg 14153 65696 BK Albrekts
28 B6 497.8 49.78 Olle Johansson - Margareta Karlsson 30273 42662 BK Falkenberg
29 D4 496.0 49.60 Ulla Skarberg - Conny Johansson 15888 63437 Laholms BK
30 B14 494.0 49.40 Gunilla Jonsson - Lennart Jonsson 36772 36771 BK Falkenberg
31 E2 491.0 49.10 Jan-Inge Christiansson - Gertie Schill 55907 55924 AsalFrilles&s BK
32 A3 486.7 48.67 Charlotte Brydolf - Birgitta Almgren 58314 63455 BK Allians, Halmstad
33 B12 485.0 48.50 Asa Caviezel - Kenneth Johansson 56627 11997 BK Falkenberg
34 A7 484.4 48.44 Lisbeth Andreasson - Frank Larsson 87388 60488 BK Allians, Halmstad
35 C3 473.0 47.30 Kjell Oberg - Anders Richnau 15657 53991 BK Albrekts
36 D8 466.0 46.60 Leif Andersson - Inga-Maj Baath 65054 81079 Laholms BK
37 B13 463.0 46.30 KarinJanson - Tommy Svensson 43412 46014 BK Falkenberg
38 E5 462.0 46.20 Jette Hultén - Margaretha Josefsson Frid 45147 64727 Asa/Frillesds BK
38 C10 462.0 46.20 Stanni Dahlberg - Kerstin Lundberg 81772 63029 BK Albrekts
40 B9 461.1 46.11 Christina Berthag - Ann-Katrin Selander 33608 33609 Sldinge BK
41 B16 461.0 46.10 Ingela Johansson - Karl-Bertil Bengtsson 46021 33604 Sloinge BK
42 A6 4589 45.89 Soren Hammer - Georg Olsson 41240 64632 BK Allians, Halmstad
43 D11 456.0 45.60 Rolf Nilsson - Greger Sundgren 59008 28664 Laholms BK
44 B5 4522 4522 Stig-Olof Johansson - Bengt Andersson 33989 87800 BK Falkenberg
45 B10 435.6 43.56 Gert-Arne Johansson - Sune Nilsson 46020 33605 Sldinge BK
46 A5 426.7 42.67 Britt Bengtsson - Ingalill Johanssson 5578 60496 BK Allians, Halmstad
47 C4 416.0 41.60 Birger Hogberg - Jan Bjorkman 89107 62990 BK Albrekts
48 C7 405.0 40.50 Birgittal Olsson - Jan Olsson 56442 56443 BK Albrekts
49 E7 3950 39.50 Roger Hultén - Gun Brandstrém 45148 64725 AsalFrillesis BK
50 E1 394.0 39.40 Astrid Borjesson - Per Carlsson 46651 53308 Asa/Frillesds BK
51 B4 387.8 38.78 KentAsplund - Lennart Andersson 26431 58893 BK Falkenberg
52 D2 368.0 36.80 BengtLarsson - Kerstin Kristiansson 35169 63262 Laholms BK - Bastad BK
53 C9 367.0 36.70 Marzanna Baczynska - Ann Ohnedal 65306 53984 BK Albrekts
54 A8 3589 35.89 PerJohansson - Rosie Hansson 36955 48236 BK Allians, Halmstad
1 4 K10854 Basta kontrakt 2 4 Kn1074 Basta kontrakt 3 D43 Basta kontrakt
Nord v 98 6NT V =-990 Ost v KKn108 34 O =-140 Syd v D107 7¢ SD-5-1100
Ingen + K8 NS + K83 ov +ED9
#E943 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT #K1054 & ¢ v & NT
4 ED6 a- N11481 4 E953 4 K86 N7 6 434 462 & EKKn95 N28112
vEKn6 vK52 S11481 v 63 vED9742 S66 434 v EK8 vKn96542 S 2 8 11 2
¢Kn72 ¢ED109643 O 11128 5 11 ¢E742 +D9 067 9 98 ¢+ K10 ¢- O 115 11115
#KKn82 #D106 V 11129 5 12 #E103 #97 V679938 #EDKN986 #72 V 115 12129
& Kn9732 4 D2 #1087
vD10743 v5 v3
+5 + Kn1065 + Kn8765432
#75 #KDKn865 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res Poang
D12 D8 5vV-2 44 100 50.0 0.0|A10 A5 44 V-3 &4 150 490 10| B6 Bl14 4v O-1 #3 100 480 2.0
B15 B4 3NV-1 45 50 480 20|C10 C5 4v0O-3 «K 150 49.0 1.0|A10 A4 3NV-1 9 100 48.0 2.0
B3 B16 44DN-1 ¢A -100 45.0 50| A1 A2 4v Q-2 +6 100 38.0 12.0|B16 B4 4v O-1 7 100 480 2.0
C7 C4 44DS-1 vA -100 45.0 5.0| B3 B16 4v O-2 &K 100 38.0 12.0| D8 D6 4¢ S-2 YA -100 43.0 7.0
El E5 2¢ O+3 3 -150 42.0 80| E4 E8 3NV-2 #4 100 38.0 12.0|C10 C4 3NN-2 &A -100 43.0 7.0
D9 D2 3¢ O+3 3 -170 40.0 10.0| B5 B14 4v O-2 «Q 100 38.0 12.0| B7 B9 3&#V+l +¢9 -130 38.0 12.0
Cl C2 3NV= a4 -400 37.0 13.0| A6 A8 2NV-2 44 100 38.0 120| C8 C5 44V= v7 -130 38.0 12.0
Al0 A5 5¢ O= v3 -400 37.0 13.0| B6 B8 3NV-2 #4 100 38.0 12.0|B10 B3 3&V+1 ¢9 -130 38.0 12.0
A6 A8 5¢ O+1 ¥3 -420 31.0 19.0| C6 C8 4v O-2 «Q 100 38.0 12.0| C2 C3 44 S-3 YA -150 33.0 17.0
D7 D5 5¢ O+1 3 -420 31.0 19.0| C7 C4 4v O-2 &#K 100 38.0 12.0|D11 D2 64 S-3 YA -150 33.0 17.0
E7 E2 5¢ O+1 +¢5 -420 31.0 19.0|D12 D8 3NV-2 #4 100 38.0 120| E4 E8 3vy O+1 7 -170 30.0 20.0
C9 C3 5¢ O+1 42 -420 31.0 19.0| D4 D3 4v O-1 &K 50 23.0 27.0| A2 A3 2NV +4 «Q -240 28.0 22.0
B13 B10 3NV +1 &4 -430 26.0 24.0| E7 E2 4v O-1 &K 50 23.0 27.0|B15 B5 3NV= ¢ A -600 26.0 24.0
D4 D3 3NV+2 &5 -460 22.0 28.0| B9 B2 3NV-1 v8 50 23.0 27.0| E1 E5 4vO= LX) -620 22.0 28.0
B9 B2 3NV+2 4 -460 22.0 28.0| C9 C3 4v O-1 &K 50 23.0 27.0| D5 D4 4v O= 3 -620 22.0 28.0
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D11 D1 3NV +2 &5 -460 22.0 28.0| D9 D2 3v O-1 &K 50 23.0 270 C7 C9 4vO= *3 -620 22.0 28.0
Al A2 3NV+3 48 -490 11.0 39.0|D11 D1 4v O-1 &K 50 23.0 27.0| Al A6 4y O+1 &7 -650 12.0 38.0
E3 E6 3NV+3 438 -490 11.0 39.0| E3 E6 Pass 16.0 34.0| Bl B13 4y O+1 &3 -650 12.0 38.0
E4 E8 3NV+3 44 -490 11.0 39.0|B13 B10 2v O= &K -110 14.0 36.0| C1 C6 5v O= *3 -650 12.0 38.0
B5 B14 3NV +3 &5 -490 11.0 39.0| C1 C2 3v O= &K -140 7.0 43.0| D1 D7 5v O= 2 -650 12.0 38.0
A7 A4 3NV +3 &4 -490 11.0 39.0| E1 E5 3v O= a2 -140 7.0 43.0] A8 A5 4v O+1 2 -650 12.0 38.0
B7 B12 3NV +3 48 -490 11.0 39.0| A7 A4 2v O+1 &K -140 7.0 43.0| D9 D12 4v O+1 43 -650 12.0 38.0
Cl10 C5 3NV+3 «4 -490 11.0 39.0| D7 D5 3v O= &K -140 7.0 43.0| D10 D3 4y O+1 &3 -650 12.0 38.0
D10 D6 3NV+3 #4 -490 11.0 39.0|D10 D6 2v O+1 &K -140 7.0 43.0| E7 E2 5vDO= &3 -850 3.0 47.0
B6 B8 6¢ O= a7 -920 1.0 49.0|B15 B4 3v O= &K -140 7.0 43.0|B12 B8 5vDO= 3 -850 3.0 47.0
C6 C8 64 O= v7 -920 1.0 49.0| B7 B12 3NV= *4 -400 0.0 50.0| E3 E6 4vDO+1 43 -990 0.0 50.0
- A3 24.3 - A3 243 | A7 - 24.2
- B1 27.8 - B1 27.8 - B2 25.4
4 & K32 Basta kontrakt 5 +102 Basta kontrakt 6 « ED98 Basta kontrakt
Vast v DKn765 7v ND-5-1400 |Nord v E983 3NT N =600 Ost v5 24 S =110
Alla 4532 NS ¢ DKn5 ov + KD765
*54 & ¢ v & NT +ED108 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
4DKn54 &- NOOS870 « Kn8 4 KD974 N889 79 4 KKn107 443 N6 7 7 86
v2 vEK S00870 vD6 v 10752 S889709 v EK9 v Kn862 S77787
+KD86 ¢ E10974 O 13135 6 11 + EK8 ¢ 642 O55 46 4 41093 ¢ EKn2 O6 5656
#DKn32 #EK10976 V 13135 6 11 #KKn9652 #3 V55464 #K108 #6542 V66656
« E109876 # E653 4652
v 109843 v KKn4 vD10743
+Kn 410973 +84
»8 *74 *E73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A6 3¢ V+4 vQ -190 500 00| D2 D8 3«V-4 vA 200 500 00| C2 C7 INO-4 ¢4 400 49.0 1.0
B15 B5 34 S-2 v2 -200 48.0 20| A1 A5 INN+2 ¢5 150 450 50| E8 E7 3#V-4 v5 400 49.0 1.0
Bl B13 5#V+2 &K -640 33.0 17.0| B1 B4 24V-3 T 150 450 50| A2 A7 2v0O0-3 #A 300 43.0 7.0
Cl C6 540+2 &A -640 33.0 17.0| B5 B16 3« V-3 ¥v3 150 450 50| C3 C4 2v0-3 ¢4 300 43.0 7.0
D1 D7 5¢ V+2 &K -640 33.0 17.0| B6 B15 2NN+1 #3 150 450 50( B8 B10 2v O-3 ¢8 300 43.0 7.0
A2 A3 5¢ V+2 ¥5 -640 33.0 170| E1 E4 2¢v N+1 #3 140 40.0 10.0(B12 B9 2v O-3 ¢8 300 43.0 7.0
E3 E6 54V+2 ¢5 -640 33.0 17.0| C8 C10 INN+1 &K 120 38.0 120 A1 A5 2v0O-2 ¢4 200 34.0 16.0
E4 E8 5¢ V+2 42 -640 33.0 170| E2 E6 2v N= 3 110 340 160 A3 A4 INO-2 ¢4 200 34.0 16.0
B7 B9 5 O+2 &A -640 33.0 170| C9 C6 2v N= 3 110 340 160 D6 D5 INO-2 ¢4 200 34.0 16.0
C7 C9 54 0+2 -640 33.0 17.0|B14 B7 2v N= 3 110 340 16.0| D9 D7 INO-2 ¢4 200 34.0 16.0
E7 E2 54 0+2 43 -640 33.0 17.0| C2 C7 2#V-2 T 100 28.0 22.0|B13 B2 INV-2 5 200 34.0 16.0
C8 C5 5#0+2 &A -640 33.0 17.0| E8 E7 2#V-2 +Q 100 28.0 22.0|D12 D10 2NN+1 &2 150 28.0 22.0
D8 D6 5#0+2 +¢J -640 33.0 17.0| D9 D7 24 O-2 #4 100 28.0 220| C1 C5 24 N= v6 110 26.0 24.0
D9 D12 54 O+2 4A -640 33.0 170| D6 D5 24 O-1 v4 50 240 26.0| B5 B16 1v O-1 +8 100 23.0 27.0
D11 D2 54 0+2 ¢ -640 33.0 170| C1 C5 3NS-1 &5 -100 14.0 36.0| C8 C10 14 V-1 v5 100 23.0 27.0
B16 B4 5¢ V+2 42 -640 33.0 17.0| D1 D4 2v N-1 43 -100 14.0 36.0| B1 B4 INS= *T 90 18.0 32.0
A0 A4 3NO+4 »T -720 17.0 33.0| A2 A7 INS-1 &2 -100 14.0 36.0| E1 E4 2¢ N= a4 90 18.0 32.0
C10 C4 3NO+4 »T -720 17.0 33.0| A3 A4 3NN-1 43 -100 14.0 36.0| D2 D8 2¢ N= 43 90 18.0 32.0
C2 C3 66 O0O+1 A -1390 8.0 420| E3 E5 2vy N-1 43 -100 14.0 36.0| D1 D4 2NN-1 43 -50 9.0 41.0
D5 D4 640+1 A -1390 8.0 420| B8 B10 3v N-1 &3 -100 14.0 36.0| E2 E6 2¢ N-1 3 -50 9.0 41.0
B6 B14 64 O+1 4A -1390 8.0 420|D11 D3 2v N-1 #3 -100 14.0 36.0| E3 E5 2¢ N-1 4 -50 9.0 41.0
A8 A5 6#0+1 ¥3 -1390 8.0 42.0|D12 D10 3v N-1 &3 -100 14.0 36.0| B6 B15 INN-1 &2 -50 9.0 41.0
B10 B3 64 O+1 A -1390 8.0 42.0(B13 B2 INN-1 49 -100 14.0 36.0| C9 C6 24 N-1 #4 -50 9.0 41.0
D10 D3 6#0+1 #A -1390 8.0 420| C3 C4 INN-2 K -200 3.0 47.0|D11 D3 2¢ N-1 4 -50 9.0 41.0
B12 B8 64 V+1 4K -1390 8.0 42.0(B12 B9 2y N-2 43 -200 3.0 47.0(B14 B7 1lv O= +4 -80 2.0 48.0
El E5 6vyV+l &K -1460 0.0 50.0| A8 Al10 4v N-3 43 -300 0.0 50.0| A8 A10 INO= *4 -90 0.0 50.0
A7 - 24.2 - A6 22.9 - A6 22.9
- B2 254 - B3 26.5 - B3 26.5
7 4 EKD7 Basta kontrakt 8 » 87 Basta kontrakt 9 4 D742 Basta kontrakt
Syd v K64 4ANT N =630 Vast v EKD102 3¢ N =110 Nord vK4 34 N =140
Alla +92 Ingen + Kn104 ov + D95
#D9o84 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT
« Kn10862 4954 N9 96 7 10 « EKKN93 D4 N59 857 « Kn8 #1053 N9 5496
v109872 v EDKn S 98669 vKn873  v964 S59857 vED72 v 109865 S95496
¢- + KD1087 024753 ¢32 ¢+ KD7 07 4376 ¢ EKn6432 ¢ K8 0489 44
#1075 K2 V23753 &73 #KDKn94 V7337€6 &8 #K75 V 489 44
43 410652 » EK96
v53 v5 vKn3
¢ EKn6543 + E9865 + 107
#EKNn63 #E65 #DKn1096
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
E2 E6 3NN-= ¢7 600 450 50| C3 C8 2¢vDN+2 #K 670 500 00| E3 E4 3NN= +8 400 50.0 0.0
C3 C8 3NN= +K 600 450 50| A4 A5 2¢vDN= &K 470 48.0 20| E2 E5 34S+1 43 170 46.0 4.0
E3 E5 3NN= +8 600 450 50| C2 C6 3#0-2 +v5 100 40.0 100 C3 C7 34 N+1 +¢K 170 46.0 4.0
E8 E7 3NN-= vJ] 600 450 50| D2 D5 4#0-2 v5 100 40.0 10.0( A5 A6 24 N+2 +K 170 46.0 4.0
D10 D8 3NN-= +Q 600 450 50| D7 D6 3#0-2 v5 100 40.0 10.0( A1 A8 24 S+1 ¢A 140 36.0 14.0
D11 D4 3NN-= +8 600 450 50| E8 E7 2NO-2 ++5 100 40.0 100 B3 B6 24 N+1 ¢K 140 36.0 14.0
B13 B3 3#0-5 43 500 38.0 12.0| A10 A7 2vV-2 48 100 40.0 100 E7 E6 34 N= +K 140 36.0 14.0
A2 A6 2¢ O-2 &6 200 340 16.0|B13 B3 44 V-2 vA 100 40.0 10.0(C10 C2 34 N= +K 140 36.0 14.0
C2 C6 340-2 &A 200 340 16.0|B16 B6 2NO-2 ¢5 100 40.0 10.0(B13 B4 34 N= +K 140 36.0 14.0
Cl10 C7 14 V-2 &A 200 340 160 B2 B5 24 V-1 YA 50 28.0 22.0|B15 B8 24 S+1 &8 140 36.0 14.0
C4 C5 2NS+2 T 180 30.0 200 A3 A8 INO-1 ¢5 50 28.0 22.0|B16 B7 14 N+2 ¢K 140 36.0 14.0
B8 B14 3¢ S+1 &5 130 28.0 220| C4 C5 34 V-1 YA 50 28.0 220 D1 D9 3« N= v5 110 25.0 25.0
D3 D9 3&N-= +K 110 240 26.0| B7 B15 24 V-1 YA 50 28.0 220| E1 E8 24S+1 ¢A 110 25.0 25.0
B9 Bl 24 N+1 ¢K 110 240 26.0|C10 C7 24 V-1 YA 50 28.0 220 A3 A7 24 N= vT 110 25.0 25.0
A10 A7 2¢ S+1 T 110 240 26.0 | D10 D8 Pass 22.0 28.0|D11 D5 2#S+1 48 110 25.0 25.0
A4 A5 INS= vT 90 18.0 32.0| D1 D12 3¢ S-1 &A -50 20.0 30.0| D3 D6 4v O-1 «A 100 17.0 33.0
C9 Cl 2¢ S= vT 90 18.0 32.0| B8 Bl4 24 0O = v5 -90 18.0 32.0| D4 D10 2¢ V-1 &A 100 17.0 33.0
B16 B6 2¢ S= vT 90 18.0 32.0| A2 A6 2vy N-2 &K -100 140 36.0| C5 C6 4v O-1 «A 100 17.0 33.0
D1 D12 3#N-1 +K -100 11.0 39.0| E2 E6 2vy N-2 &K -100 14.0 36.0|D12 D2 3v V-1 &4 100 17.0 33.0
D2 D5 3&#N-1 +K -100 11.0 39.0| E3 E5 2¢vy N-2 4Q -100 14.0 36.0|B10 B2 14 S= *8 80 12.0 38.0
A3 A8 3NN-1 ¢K -100 11.0 39.0| C9 Cl1l 24 V= vA -110 9.0 410| C1 C8 44S-1 v7 -50 8.0 42.0
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B7 B15 24 N-1 +¢K -100 11.0 39.0| D11 D4 24 V= ¢+ 4 -110 9.0 410| D8 D7 4#S-1 YA -50 8.0 42.0
D7 D6 24 O= *A -110 6.0 440| E1 E4 2NO= +6 -120 4.0 46.0|B12 Bl 34 N-1 ¢K -50 8.0 42.0
B2 B5 3NS-3 4 -300 3.0 47.0| B9 Bl 2NO= ¢A -120 4.0 46.0| A10 A2 2v O= s A -110 4.0 46.0
B12 B10 3NS-3 42 -300 3.0 47.0|B12 B10 2NO= +5 -120 4.0 46.0| C4 C9 3vO= s A -140 1.0 49.0
El E4 54DS-3 v2 -800 0.0 50.0| D3 D9 2NO+3 5 -210 0.0 50.0|B14 B9 3v O= s A -140 1.0 49.0
- Al 27.7 - Al 277 A4 - 304
- B4 19.4 - B4 19.4 - B5 22.6
10 # 10962 Basta kontrakt 11 «Kn8 Basta kontrakt 12 + Kn106 Basta kontrakt
Ost v73 5NT O =-660 Syd v D65 54 V =-450 Vast vE6 3v N =140
Alla + 10976 Ingen + 10752 NS ¢ E3
+Kn86 & ¢ v & NT #KD75 & ¢ v & NT #EKN10953 & ¢ v & NT
4 EK83 & Kn7 N2 3242 4KD52 #E743 N75224 4 ED982 4 K54 N7 89 66
vK952 vD1064 S23242 vEKn43 109872 S85 224 vKKn3  v742 S78 966
+ K54 ¢ EDKn O 1010119 11 ¢+ KKn8 4963 o5 7 11117 +D876 52 O54 476
&75 #KD109 vV 109 119 10 &EKn *6 vV 57 11117 «D &#K8742 V64477
4 D54 » 1096 473
v EKn8 vK v D10985
4832 ¢+ ED4 + KKn1094
#E432 #1098432 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C6 3NO-2 44 200 50.0 0.0|B13 B5 3NV-4 &K 200 50.0 0.0|B13 B5 34 V-3 &A 150 50.0 0.0
E2 E5 5v0-1 &A 100 48.0 20| B4 B7 1#V-2 4] 100 48.0 20| Cl1 C3 34V-2 +¢A 100 45.0 5.0
A3 A7 3v O+l &2 -170 46.0 40| C2 C9 1le V-1 &K 50 43.0 70| A4 A8 44 V-2 vA 100 45.0 5.0
Al A8 2NO+2 #4 -180 440 6.0 E3 E4 3NV-1 &K 50 43.0 70| D4 D7 24 V-2 +A 100 450 5.0
D3 D6 2NO+3 43 -210 41.0 9.0|D11 D6 3NV-1 &K 50 43.0 70| A6 A7 34V-2 ¢A 100 45.0 5.0
A5 A6 2NO+3 8 -210 41.0 9.0|Bl2 B2 1aV-1 &7 50 43.0 70| C5 C10 2# N= s K 90 40.0 10.0
B10 B2 4v O= +3 -620 34.0 16.0| C1 C3 1¢ V= 48 -70 38.0 12.0| C2 C9 34 V-1 #A 50 34.0 16.0
D12 D2 4y O= *A -620 34.0 16.0| C6 C7 1l¢ V+1 &8 -90 36.0 14.0| E2 E5 34 V-1 +¢A 50 34.0 16.0
B13 B4 4vy O= Ly -620 34.0 16.0| A1 A3 2NV +2 &7 -180 34.0 16.0| E3 E4 34 V-1 ©vA 50 34.0 16.0
B14 B9 4v O= *A -620 34.0 16.0| E2 E5 3v O+2 ¢K -200 29.0 21.0| C4 C8 24 V-1 A 50 34.0 16.0
B16 B7 4y V= *7 -620 34.0 16.0| A4 A8 2v O+3 48 -200 29.0 21.0|B14 B10 34 V-1 +A 50 34.0 16.0
Cl C8 3NO+1 &2 -630 23.0 27.0| C5 C10 2v O+3 &T -200 29.0 21.0| A1 A3 3#N-1 K -100 27.0 23.0
B3 B6 3NO+1 4 -630 23.0 27.0| D5 D1 1lv V+4 &K -200 29.0 21.0| E7 E6 3#N-1 4 -100 27.0 23.0
C3 C7 3NO+1 «4 -630 23.0 27.0|B14 B10 1INV +4 &5 -210 24.0 26.0| B1 B3 24 V= vA -110 21.0 29.0
E3 E4 3NO+1 &2 -630 23.0 27.0| C4 C8 4v O= 8 -420 21.0 29.0| E1 E8 24 V= *A -110 21.0 29.0
Cl10 C2 3NO+1 &3 -630 23.0 27.0| E7 E6 4v V= *7 -420 21.0 29.0| D5 D1 24 V= vA -110 21.0 29.0
D11 D5 3NO+1 43 -630 23.0 27.0| B1 B3 4v V+l1 45 -450 9.0 41.0|B16 B8 24 V= *A -110 21.0 29.0
El E8 4vy O+1 &2 -650 12.0 38.0| E1 E8 4v O+1 &T -450 9.0 41.0| B4 B7 24 V+1 +A -140 14.0 36.0
D8 D7 4y O+l 44 -650 12.0 38.0| D2 D10 4v V+1 &K -450 9.0 41.0| A5 Al10 34 V= ¢ A -140 14.0 36.0
A10 A2 4v O+1 8 -650 12.0 38.0| D3 D12 4v V+1 &K -450 9.0 41.0| C6 C7 34 V= vA -140 14.0 36.0
B12 Bl 4v O+1 &2 -650 12.0 38.0| D4 D7 4v O+1 +A -450 9.0 41.0| D9 D8 3#N-2 &K -200 8.0 42.0
B15 B8 4v O+1 &A -650 12.0 38.0| A5 Al10 4y O+1 &3 -450 9.0 41.0|D11 D6 2NN-2 44 -200 8.0 42.0
D1 D9 3NO+2 #4 -660 3.0 47.0| A6 A7 4v O+l ¢4 -450 9.0 41.0|B12 B2 4v S-2 ¢7 -200 8.0 42.0
C4 C9 3NO+2 8 -660 3.0 47.0| B9 B15 4y O+1 &T -450 9.0 41.0| D2 D10 3NN-3 44 -300 3.0 47.0
D4 D10 3NO+2 v8 -660 3.0 47.0| D9 D8 4v V+1 &K -450 9.0 41.0| D3 D12 3#N-3 44 -300 3.0 47.0
E7 E6 3NO+2 +8 -660 3.0 47.0|B16 B8 4y O+1 &T -450 9.0 41.0| B9 B15 3#DN-2 44 -500 0.0 50.0
A4 - 30.4 A2 - 26.1 A2 - 26.1
- B5 22.6 - B6 24.9 - B6 24.9
13 D5 Basta kontrakt 14 4108 Basta kontrakt 15 4 EKD96 Basta kontrakt
Nord v ED854 7¢ N =2140 Ost v 109862 6# O =-920 Syd v92 6NT S = 1440
Alla + ED54 Ingen + K72 NS + KD83
*K4 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
41072 & K943 N 9 13111111 & EK9754 463 N12422 a72 10854 N 7 12101212
vK3 vKn972 S 9 13111111 vED4 v3 S12422 v 103 v KKn74 S 7 12101212
¢73 ¢ Kn62 040222 + Kn3 ¢+ ED965 O 12119 1111 ¢ 1076 ¢+ E9 051211
#DKn10976 #53 V40222 #98 #KD1065 vV 12119 1111 #Kn97532 #D64 v51211
 EKn86 & DKn2 4 Kn3
v 106 v KKn75 v ED865
+ K1098 + 1084 4 Kn542
*E82 *743 *E8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B2 B4 3NN+2 +J 660 420 80| B2 B4 3NV-1 2 50 49.0 10| C8 C9 6NN= ¢+ A 1440 50.0 0.0
C2 C4 3NN+2 ¢2 660 420 80| A6 Al 44 V-1 T 50 490 10| B6 B9 64 N= ¢+A 1430 48.0 2.0
C5 C9 3NS+2 #Q 660 420 80| E1 E7 24 V+1 T -140 450 5.0 E8 E3 6¢ S= &7 1370 46.0 4.0
C6 Cl 3NN+2 &3 660 42.0 8.0(B15 B10 24 V+1 vT -140 45.0 50| D5 D12 3NN+3 #4 690 42.0 8.0
D6 D2 3NS+2 &6 660 420 80| A2 A4 24 V+2 vT -170 38.0 120| E6 E5 3NN+3 v7 690 42.0 8.0
A7 A8 3NS+2 #6 660 420 80| C3 C10 24 V+2 vT -170 38.0 12.0|B16 B10 3NS+3 #3 690 42.0 8.0
C7 C8 3NS+2 &Q 660 420 80| D5 D8 24 V+2 vT -170 38.0 12.0| D1 D10 3NS+2 &5 660 29.0 21.0
B14 Bl 3NS+2 &Q 660 420 80| D6 D2 24 V+2 T -170 38.0 120| A4 Al 3NS+2 #2 660 29.0 21.0
B15 B10 3NN+2 46 660 42.0 80| A7 A8 24 V+2 vT -170 38.0 12.0| B4 B12 3NS+2 #2 660 29.0 21.0
A3 A10 3NS+1 #Q 630 27.0 23.0(D12 D4 2NV +2 v2 -180 32.0 18.0| D4 D2 3NN+2 #4 660 29.0 21.0
B5 B8 3NN+1 &5 630 27.0 23.0| E2 E4 24 V+3 &A -200 27.0 23.0| C6 C10 3NN+2 ¥4 660 29.0 21.0
A6 Al 3NS+1 #Q 630 27.0 230 C5 C9 24 V+3 vT -200 27.0 23.0| D6 D9 3NN+2 #4 660 29.0 21.0
E8 E3 3NS+1 &9 630 27.0 23.0| E8 E3 24 V+3 T -200 27.0 23.0| D7 D3 3NN+2 #4 660 29.0 21.0
D11 D7 3NS+1 #Q 630 27.0 23.0(D10 D9 24 V+3 ¥2 -200 27.0 23.0|D11 D8 3NN+2 &5 660 29.0 21.0
B12 B3 3NS+1 &Q 630 27.0 23.0| C2 C4 44 V= vT -420 20.0 30.0|B14 B2 3NS+2 #2 660 29.0 21.0
C3 C10 44 S= «Q 620 19.0 31.0| E6 E5 44 V= v2 -420 20.0 30.0|B15 Bl 3NS+2 &#3 660 29.0 21.0
D5 D8 5¢ N+1 43 620 19.0 31.0|B12 B3 44 V= *A -420 20.0 30.0| E2 E4 5¢ S+1 &7 620 18.0 32.0
E2 E4 5¢ N= #5 600 13.0 37.0] C6 Cl1 3NV+1l ¥8 -430 16.0 34.0| E1 E7 5¢ S= #5 600 15.0 35.0
D3 D1 5¢ S= «Q 600 13.0 37.0| A3 Al0 44 V+1 v6 -450 10.0 40.0| C7 C2 5¢ S= 2 600 15.0 35.0
D10 D9 3NS= 9 600 13.0 37.0| D3 D1 44 V+1 &A -450 10.0 40.0| A7 A2 34 N+3 ¢A 230 12.0 38.0
B16 B9 3NS= *«Q 600 13.0 37.0| C7 C8 4a V+1l T -450 10.0 40.0| B3 B5 24 N+3 7 200 9.0 41.0
B13 B6 INN+3 ¢2 180 8.0 42.0|D11 D7 44 V+1 v6 -450 10.0 40.0| A6 Al10 24 N+3 #4 200 9.0 41.0
El E7 3¢ N+3 43 170 4.0 46.0|B16 B9 44 V+1 &A -450 10.0 40.0| A3 A5 4¢ S+2 #3 170 5.0 45.0
A2 A4 3¢ S+3 &7 170 4.0 46.0|B13 B6 3NV+2 ¢2 -460 4.0 46.0| C3 C5 3¢ N+3 #4 170 5.0 45.0
D12 D4 3¢ N+3 &5 170 4.0 46.0|B14 Bl 44 V+2 &A -480 2.0 48.0|B13 B7 4¢ S+1 &7 150 2.0 48.0
E6 E5 3¢ N+2 44 150 0.0 50.0| B5 B8 3NV+3 &2 -490 0.0 50.0| C4 C1 3NS-2 43 -200 0.0 50.0
A5 - 21.3 A5 - 21.3 A8 - 17.9
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B7 - 26.2 B7 - 26.2 B8 - 31.9
16 473 Basta kontrakt 17 & Kn102 Basta kontrakt 18 & EK2 Basta kontrakt
Vast v D87 54 V =-650 Nord v Kn108 ANT N =430 Ost v 754 4y O =-420
ov + DKn98 Ingen + Kn6 NS 4975
#6542 & ¢ v & NT #KD862 & ¢ v & NT &ED109 & ¢ v & NT
«EDKNn1094 46 NO27 14 «E63 «D N 7 8 6 1010 41084 & DKn96 N9 9 365
v4 v 1065 S02714 v 542 v KD963 S 6 85 107 vD1098632 ¥vEK S99365
*7 ¢ EK5432 O 11105 117 109752 +84 065723 ¢ E + D863 O3 4 106 4
&#KKNn1073  #E98 V 11105 117 #95 #EKN1074 V 6 5 7 2 3 &75 K63 V 3 4 106 4
& K852 & K98754 4753
v EKKn932 vE7 vKn
+ 106 + EKD3 ¢ KKn1042
&D &3 &#Kn842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C8 C9 44V-2 v7 200 50.0 0.0 A4 A6 44 S+1 ¢2 450 470 30| E3 E7 2NO-4 ¢4 200 50.0 0.0
B15 Bl 34 V-1 vQ 100 480 20| B4 B6 44 S+1 &9 450 47.0 3.0 C4 C6 3NO-3 T 150 48.0 2.0
C6 C10 3v S-1 7 50 460 40| C5 C2 464 S+1 v2 450 470 30| D8 D4 3NO-2 ¢2 100 46.0 4.0
A6 A10 3v S-2 .7 -100 43.0 7.0| B7 B10 44 S+1 v4 450 470 30| C5 C2 4v V-1 s A 50 40.0 10.0
E6 E5 4v S-2 7 -100 43.0 70| E3 E7 44 S= v5 420 36.0 140 A7 Al 4v V-1 s A 50 40.0 10.0
D1 D10 3¢ O= vA -110 38.0 12.0| E6 El1 44 S= v5 420 36.0 140 B7 B10 24 O-1 vJ 50 40.0 10.0
A3 A5 3¢ O= vA -110 38.0 12.0| A8 A3 44 S= v2 420 36.0 140| B8 B13 4v O-1 T 50 40.0 10.0
B14 B2 24 V= +Q -110 38.0 12.0| B8 B13 44 S= v5 420 36.0 140(D12 D6 3NO-1 +4 50 40.0 10.0
A4 Al 24 V+1 w7 -140 31.0 19.0|D11 D9 44 S= v2 420 36.0 140 E5 E4 3vO= *2 -140 33.0 17.0
D4 D2 34 V= v7 -140 31.0 19.0|D12 D6 44 S= v2 420 36.0 14.0| D7 D10 24 O+1 vJ -140 33.0 17.0
A7 A2 24 V+1 w7 -140 31.0 19.0|B14 B3 44 S= v2 420 36.0 140 B4 B6 3vy O+1 &7 -170 28.0 22.0
C7 C2 3aV= v7 -140 31.0 19.0| D8 D4 34 S+2 &5 200 27.0 23.0| A5 A2 3vO+1 +¢K -170 28.0 22.0
D5 D12 4v S-3 .7 -150 26.0 24.0|B15 B2 14 S+4 v2 200 27.0 230 C8 C3 29 0+2 T -170 28.0 22.0
E1l E7 24 V+2 vQ -170 220 280| A7 Al 34 S+1 v2 170 240 260 A8 A3 2v O+3 ¢2 -200 24.0 26.0
D7 D3 24 V+2 97 -170 22.0 28.0| E2 E8 24 S+1 v2 140 17.0 33.0| D2 D1 4v O= *2 -420 12.0 38.0
B16 B10 24 V+2 w7 -170 22.0 28.0| C4 C6 34 S= v2 140 17.0 33.0| E2 E8 4v O= vlJ -420 12.0 38.0
C3 C5 34V+2 9vQ -200 16.0 34.0| A5 A2 34 S= ¢T 140 17.0 33.0| A4 A6 4v O= ¢4 -420 12.0 38.0
B6 B9 34 V+2 ¢vQ -200 16.0 34.0| D5 D3 34 S= v2 140 17.0 33.0| B5 Bl12 4v O= *4 -420 12.0 38.0
D11 D8 34 V+2 ¢Q -200 16.0 340| C8 C3 34 S= v2 140 17.0 33.0| D5 D3 4y O= *2 -420 12.0 38.0
E8 E3 24 V+4 &6 -230 120 38.0| C9 C10 24 S+1 v¥5 140 17.0 33.0| E6 E1 4vO= *2 -420 12.0 38.0
D6 D9 4vDS-3 ¢7 -500 10.0 40.0| D2 D1 44 S-1 v2 -50 6.0 44.0| C9 C10 4v O= +K -420 12.0 38.0
E2 E4 44 V= v7 -620 8.0 42.0| B5 B12 44 S-1 v2 -50 6.0 44.0|D11 D9 4v O= a3 -420 12.0 38.0
B13 B7 3NO+1 vA -630 6.0 440| C7 Cl1l 44 S-1 v2 550 6.0 440|B14 B3 4v O= &4 -420 12.0 38.0
C4 Cl 44 V+3 &6 -710 4.0 46.0| D7 D10 4« S-1 v2 -50 6.0 44.0|B15 B2 4y V= &K -420 12.0 38.0
B3 B5 34DV= v7 -730 2.0 48.0|B16 Bl 44 S-1 v5 -50 6.0 44.0|B16 Bl 4v O= a7 -420 12.0 38.0
B4 Bl12 6# V= vQ -1370 0.0 50.0| E5 E4 44 S-2 v2 -100 0.0 50.0| C7 Cl1l 4vy O+1 +J -450 0.0 50.0
A8 - 17.9 - Al0 30.7 - Al0 30.7
B8 - 31.9 - B9 23.1 - B9 23.1
19 494 Bésta kontrakt 20 48543 Bésta kontrakt
Syd vE4 ANT S =430 Vast v DKn7 5¢ V =-600
oV + K653 Alla + K92
#EDKnN108 & ¢ v o NT &#Kn43 & ¢ v & NT
& Kn6 « ED105 N 118 8 1010 & KD92 « 107 N6 25 4 4
v Kn732 v K105 S 118 8 9 10 v3 v E10842 S6 2544
4+ Kn10874 D9 025433 + EKn106 ¢ D8543 O6 118 9 8
&95 #7632 V25433 &#ED102 &7 V 7 118 9 8
& K8732 & EKn6
v D986 v K965
+E2 .7
K4 #K9865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C7 3NS+1 7 430 440 6.0 D7 D12 3NO-2 &5 200 50.0 0.0
C6 C3 3NN+1 &3 430 440 6.0| C6 C3 5¢ V-1 &3 100 48.0 2.0
D7 D12 3NN+1 &2 430 440 6.0| B9 B13 l1la V= *2 -80 46.0 4.0
A8 A2 3NN+1 +Q 430 440 6.0 C8 C2 2¢ V+1 43 -110 440 6.0
B8 Bl 3NN+1 &3 430 440 6.0 D6 D4 2NO= &5 -120 41.0 9.0
C8 C2 3NN+1 &7 430 440 6.0| A8 A2 2NO= &5 -120 41.0 9.0
B14 B4 3NN+1 &7 430 440 6.0 D3 D2 3¢ V+1 &3 -130 35.0 15.0
E2 E8 3NN= 5 400 26.0 240| B5 B7 3¢ V+1 #J -130 35.0 15.0
D3 D2 3NN= 2 400 26.0 240 C5 C7 3¢ V+1 +¢Q -130 35.0 15.0
E3 E7 3NN= &3 400 26.0 24.0|B12 B6 3¢ V+1 &3 -130 35.0 15.0
B5 B7 3NN= T 400 26.0 24.0| B2 B16 3¢ V+2 v7 -150 27.0 23.0
E5 E4 3NS= +8 400 26.0 240 D8 D1 2¢ V+3 v7 -150 27.0 23.0
D6 D4 3NN= &2 400 26.0 240| D9 D5 3¢ V+2 &3 -150 27.0 23.0
E6 E1 3NN= 5 400 26.0 24.0| D11 D10 3¢ V+2 v7 -150 27.0 23.0
B9 B13 3NN= 3 400 26.0 240 E3 E7 3¢ V+3 7 -170 22.0 28.0
Al10 Al 3NS= +4 400 26.0 24.0| A5 A7 2NV +2 «4 -180 18.0 32.0
B12 B6 3NS= +4 400 26.0 240| E5 E4 2NV +2 «4 -180 18.0 32.0
B15 B3 3NN= 45 400 26.0 240 E6 E1 2NV +2 44 -180 18.0 32.0
D8 D1 2NN+1 ¢Q 150 12.0 38.0| A6 A3 2NV +3 43 -210 13.0 37.0
C9 C4 2NN+1 ¥5 150 12.0 38.0|B14 B4 2NV +3 &4 -210 13.0 37.0
D11 D10 INN+2 &2 150 12.0 38.0( B8 Bl 3NV= vQ -600 7.0 43.0
B2 B16 3NS-1 *J -50 5.0 450| C9 C4 3NV= &3 -600 7.0 43.0
A5 A7 3NS-1 *J -50 5.0 45.0|A10 Al 3NV= &3 -600 7.0 43.0
A6 A3 3NN-1 45 -50 5.0 45.0|C10 C1 5¢ V= a4 -600 7.0 43.0
C10 C1 3NN-1 &5 -50 5.0 45.0| E2 E8 3NV+2 &3 -660 1.0 49.0
D9 D5 44 S-2 &9 -100 0.0 50.0|B15 B3 3NV+2 &3 -660 1.0 49.0
- A4 30.4 - A4 30.4
B10 - 21.8 B10 - 21.8
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